

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента (ПАТ «СІТІБАНК»)

Дата вчинення дії	Зміни (призначено, звільнено, обрано або припинено повноваження)	Посада*	Прізвище, ім'я, по батькові або повне найменування юридичної особи	Паспортні дані фізичної особи (серія, номер, дата видачі, орган, який видав)** або код за ЄДРПОУ юридичної особи	Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)
1	2	3	4	5	6
17.03.2015	Припинено повноваження	Член Наглядової ради	Сітібанк Оверсіс Інвестмент Корпорейшн	-----	67%
17.03.2015	Припинено повноваження	Член Наглядової ради	Сітікорп Лізінг Інтернешенел ЛЛС	-----	33%
17.03.2015	Призначено	Член Наглядової ради	Марк Лує (Marc Luet)	фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних	Часткою у статутному капіталі не володіє
17.03.2015	Призначено	Член Наглядової ради	Кадіта Тшібака (Kadita Tshibaka)	фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних	Часткою у статутному капіталі не володіє
17.03.2015	Призначено	Член Наглядової ради	Кріс Теано (Chris Teano)	фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних	Часткою у статутному капіталі не володіє

17.03.2015	Призначено	Член Наглядової ради	Надір Шейх (Nadir Shaikh)	фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних	Часткою у статутному капіталі не володіє
17.03.2015	Призначено	Член Наглядової ради	Вітольд Зелінські (Witold Zielinski)	Фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.	Часткою у статутному капіталі не володіє

Загальними зборами ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СІТІБАНК» 17 березня 2015 року було прийнято рішення щодо припинення повноважень членів Наглядової ради ПАТ «СІТІБАНК» на виконання вимог Закону України «Про банки та банківську діяльність». Припинено повноваження членів Наглядової ради - Сітібанк Оверсіс Інвестмент Корпорейшн та Сітікорп Лізінг Інтернешенел ЛЛС. Член Наглядової ради - Сітібанк Оверсіс Інвестмент Корпорейшн володіє часткою у статутному капіталі ПАТ «СІТІБАНК» - 67%. Член Наглядової ради - Сітікорп Лізінг Інтернешенел ЛЛС володіє часткою у статутному капіталі ПАТ «СІТІБАНК» - 33%. Сітібанк Оверсіс Інвестмент Корпорейшн та Сітікорп Лізінг Інтернешенел ЛЛС перебували на посаді Членів Правління ПАТ «СІТІБАНК» з 2012 р.

Загальними зборами ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СІТІБАНК» 17 березня 2015 року було прийнято рішення про призначення на посаду Члена Правління - Марка Лує, на виконання вимог Закону України «Про банки та банківську діяльність». Марк Лує часткою в статутному капіталі не володіє. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Працює на посаді Керуючого директора ЗАО КБ «Ситибанк».

Загальними зборами ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СІТІБАНК» 17 березня 2015 року було прийнято рішення про призначення на посаду Члена Правління - Кріса Теано, на виконання вимог Закону України «Про банки та банківську діяльність». Кріс Теано часткою в статутному капіталі не володіє. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Працює на посаді Генерального Радника в Сітібанк Інтернешнл Лімітед (Citibank International Limited).

Загальними зборами ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СІТІБАНК» 17 березня 2015 року було прийнято рішення про призначення на посаду Члена Правління - Надіра Шейха, на виконання вимог Закону України «Про банки та банківську діяльність». Надір Шейх часткою в статутному капіталі не володіє. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Працює на посаді Голови Правління (Директора) Сітібанк Єгипет (Citibank Egypt). Фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

Загальними зборами ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СІТІБАНК» 17 березня 2015 року було прийнято рішення про призначення на посаду Члена Правління - Вітольда Зелінські, на виконання вимог Закону України «Про банки та банківську діяльність».

Вітольд Зелінскі часткою в статутному капіталі не володіє. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Працює на посаді Керуючого директора в Сіті Хендлові Польща (Citi Handlowy Poland).

Загальними зборами ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СІТІБАНК» 17 березня 2015 року було прийнято рішення про призначення на посаду Члена Правління - Кадіта Тшібака, на виконання вимог Закону України «Про банки та банківську діяльність». Кадіта Тшібака часткою в статутному капіталі не володіє. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Працює на посаді члена ради директорів Екобанк Транснешнл Інк. (Ecobank Transnational Inc).